

# 普世宣教快訊

**科特迪瓦：**自從去年11月發生兩年以來的第三次暴亂後，幾乎全部數百名外國宣教士均已離境。前兩次事件發生後，他們勉強留下；這次政府軍與法國派駐當地的維持和平部隊因誤會而發生衝突，暴民敵視法國公民，因而禍及所有外國人。估計這些宣教士短期內不會回來。

<*Christianity Today, February/05*>

**愛滋病：**現時，全球約有4,300萬人為帶菌者，1,400萬孤兒，死亡人數每日高達8,000。1999年，世界宣明會仍未列此為緊急事件，三年後，發現各事工皆遭這二十一世紀瘟疫所破壞。自此，在19個國家359間教會內，訓練了491位牧師從聖經觀點審視這流行疫症。2002年，福音派基督徒奉獻給愛滋病事工佔5%，現已增至14%。

<*Christianity Today, January/05*>

**印度：**1998年一位本土宣教士前往鄉村宣教，曾兩次被村人毒打，但他仍然堅持，並未放棄。不久，村內的一所小教會漸漸成長，村人以信徒為「不潔淨」，禁止他們使用村內的井水，迫他們往七公里外取水。他們祈求，神透過亞洲福音協會在教會旁邊開了一口「耶穌井」，最終成為村人圍聚之處；因為該井水清涼可口，村內其餘兩口井的水帶有鹹味。

<*Send!, www.gfa.org, 1-3/05*>

**中國：**廣西省人口4,800萬，有10萬名基督徒，其中一半屬全國最大的少數民族——壯族。全國壯族人口約160萬，大多居於本省。

<*Far East Broadcasting, www.liangyou.net, 11-12/04*>

**阿根廷：**近期舉行之國際會議上，160名外來及1,500位本土基督徒，接受挑戰在職場傳福音，帶領了不少高層人士決志相信耶穌，並接受基督為其所管轄機構之主宰，計有：一政黨主席，全國最著名醫療所的全部管理階層，最具影響力之商業集團主管夫婦，一所著名大學之創立人、校長及教務長(他們甚至要求在學校中央建造一小禮拜堂)，一個最強大省份的議會主席等。

<*Silvoso News, www.harvestevan.org, year end/04*>

**互聯網：**全球使用互聯網的人行將高達10億，然而，在數十萬的基督教網站中，只有極少數的對象是非信徒。一組有志傳福音的機構，定本年4月24日為「互聯網佈道日」，鼓勵教會設立網站與社會人士接觸([www.InternetEvangelismDay.com](http://www.InternetEvangelismDay.com))。同時也有人提出在4月1-2日召開「互聯網佈道會議」，以期幫助有心在互聯網上作福音使者的信徒([www.ie-21century.com](http://www.ie-21century.com))。

<*AN Service, www.assistnews.net, 12/7/04, 1/17/05*>

**13/30之窗：**全球25歲以下的人口佔60%，18-25歲的青年最少參加教會，但90%的基督徒都是在25歲前信主。一位美國大學生深感其中的重要性，提出了「13/30之窗」這個名詞，代表13至30歲之間的人，並開創校園教會聯網事工，在校園內拓植人數為15至20之間的教會，在可用的教室、宿舍或學生中心等處聚會。這觀念已漸漸傳開，召聚更多青年人參加教會。

<*FridayFax, 9/30/04*>

**兒童：**全球每天有超過29,000個五歲以下的孩童死亡。然而，若有足夠的飲用水，為之接種牛痘，得到基本的營養及簡單的醫療護理，大部分兒童均可免於死亡。單在印度一地，每日已有近6,000孩童死亡。

<[www.worldvision.org](http://www.worldvision.org)>

**兒童：**每週有超過4萬兒童因愛滋病而失去雙親。過去，已有30萬以上的少年軍隊——有些年僅八歲——因武裝衝突而喪命。

<[www.worldvision.org](http://www.worldvision.org)>

**緬甸：**去年12月，緬甸中部眉謬(Maymyo)附近的一個小鎮Jhil Busti，有1,000位群眾參加第一間尼泊爾語教會奉獻禮，並見證17位初信者受洗。請為這所幼嫩的教會能夠昂然站立禱告。

<*MGCF newsletter*>